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			O projektu Zdravje za Zasavje

			Projekt »Zdravje za Zasavje« – »Od podrobnejše analize okolja in zdravja v zasavski regiji do odpravljanja razlik v zdravju« je bil pridobljen na javnem razpisu Ministrstva za zdravje za sofinanciranje projektov zmanjševanja razlik v zdravju.

Poteka že od leta 2007 in se bo nadaljeval še v naslednjih letih. Splošni cilj je zmanjšanje neenakosti v zdravju v zasavski regiji.
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Zdravje za Zasavje

Projekt Zdravje za Zasavje je nastal kot pobuda deležnikov javnih ustanov, civilne iniciative ter različnih društev in podjetnikov, ki jim je v interesu ozaveščanje družbenega okolja o pomenu zdravja na vseh sferah človekovega bivanja in delovanja. Projekt, ki je v prvi vrsti, pred dobrim desetletjem, nastal kot posledica udeležbe na javnem Ministrstvu za zdravje za sofinanciranje projektov, ki zmanjušujejo razlike v zdravstvu in splošnem zdravju na različnih področjih človekovega ustvarjanja in delovanja, združuje različne partnerje in deležnike, ki vsak skozi prizmo svojega delovanja povezujejo in se udeležujejo zdrave problematike skozi oči dejavnosti, ki jo tudi opravljajo na profitnem in tudi neprofitnem trgu.

Društva, srednje velika in velika podjetja, indiviualisti in posamezniki, samostojni podjetniki in drugi, ki sodelujejo pri razvoju projekta, na tej spletni strani, vsak po svoje, z uporabnimi vsebinami in koristnimi napotki, prispevajo k dvigu zavesti za zdravje iz naslova zdravega gibanja in zdrave prehrane, zdrave in sproščene komunikacije na delovnem mestu in v podjetniškem okolju, iz naslova zdravega bivanja v zdravem domu ter z vsemi ostalimi vsebinami in aktivnostmi, ki tvorno in temeljito sovpadajo z osnovnim ciljem projekta.

Projekt Zdravje za Zasavje v prvi vrsti podpirajo nekatera bolj znana slovenska podjetja in posamezniki, sicer pa za aktivnostim projekta v zadnjih petih letih pridružuje tudi vedno večje število tujih akterjev, na podlagi katerih nastajajo pobude za podobne projekte tudi v ostalih, Sloveniji obmejnih državah (Hrvaška, Madžarska) ter tudi na Slovaškem in Poljskem.

Projekt podpirajo

V Sloveniji so trenutno najbolj aktivni podporniki in soudeleženci pri projektu Zdravje za Zasavje posamenziki in podjetja in lesno predelovalne in mizarsko pohištvene dejavnosti (specialisti za pohištvo po meri), podjetja in posamezniki s ponudbo zdrave prehrane in prehranskih dopolnil (Omega.3si) ter srednje velika podjetja, katerih osnovno vodilo je osredotočenost na več gibanja in ustvarjanja na prostem – v čistem in zdravem, naravnem okolju.



						

					
						
				

			

		

	


		

	
		

	

	
					
				
					
												Inhalator: Nepogrešljiv Pripomoček za Zdravljenje Dihalnih Težav
							Zdravje

							Koristno

						

					

					
						
Inhalatorji so medicinski pripomočki, ki omogočajo hitro in učinkovito dostavo zdravil neposredno v dihalne poti. Namenjeni so zdravljenju različnih dihalnih težav, kot so astma, kronična obstruktivna pljučna bolezen (KOPB), bronhitis, alergijski rinitis in druge respiratorne bolezni. V tem članku bomo raziskali, kako deluje inhalator, katere vrste obstajajo ter kako ga pravilno uporabljati. Kako Deluje Inhalator? […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Merilec Krvnega Tlaka: Pogled v Zdravje Vašega Srca
							Zdravje

							Koristno

						

					

					
						
Merilec krvnega tlaka je medicinska naprava, ki se uporablja za merjenje krvnega tlaka, pomembnega kazalca zdravja srca in ožilja. Ta preprost, a ključen pripomoček je postal nepogrešljiv za spremljanje krvnega tlaka doma ali v zdravstvenih ustanovah. Kaj Je Merilec Krvnega Tlaka? Merilec krvnega tlaka, znan tudi kot sfigmomanometer, je naprava, ki meri tlak, s katerim […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Razumevanje in pomoč pri avtizmu
							Zdravje

							Koristno, Novice

						

					

					
						
Avtizem je kompleksno nevrološko stanje, ki se kaže predvsem v težavah pri socialni interakciji, komunikaciji ter omejenih in ponavljajočih se vzorcih vedenja. Posamezniki z avtizmom imajo lahko različne stopnje resnosti in raznolike značilnosti, zato se stanje imenuje spekter avtizma. Glavne značilnosti avtizma vključujejo težave pri vzpostavljanju socialnih stikov in razumevanju socialnih situacij, omejene interese, neobičajno […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Blefaroplastika: Rešitev za Mlajši in Bolj Svež Videz Oči
							Zdravje

							Koristno

						

					

					
						
Blefaroplastika, znan tudi kot kirurška korekcija vek, je postopek, ki je namenjen izboljšanju videza oči in odpravljanju znakov staranja na tem občutljivem področju. Ta kirurški poseg je pridobil veliko priljubljenosti med tistimi, ki si želijo mlajši in bolj svež videz. V tem članku bomo raziskali, kako deluje blefaroplastika, njene koristi in pomembne informacije za tiste, […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Povešene Veke: Vzroki, Simptomi in Možnosti Zdravljenja
							Zdravje

							Koristno

						

					

					
						
Povešene veke so pogosta težava, ki se pojavi, ko se koža na zgornjih vekah spusti in prekriva oči. Ta stanja lahko povzročijo ne samo estetske težave, temveč tudi težave z vidom. V tem članku bomo raziskali vzroke, simptome in možnosti zdravljenja povešenih vek. Vzroki za Povešene Veke: Povešene veke se običajno pojavijo zaradi naravnega procesa […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Bolečine v predelu hrbta: izzivi in rešitve s fizioterapijo
							Zdravje

							Koristno, Novice

						

					

					
						
Bolečina v vratu, išias, avtizem in diastaza so le nekateri od številnih zdravstvenih izzivov, s katerimi se sooča sodobna družba. Medtem ko se težave z bolečino v predelu hrbta razlikujejo po vzrokih in simptomih, je fizioterapija postala nepogrešljiva pri obvladovanju teh stanj. Kako lahko z fizioterapijo preprečimo bolečine v vratu? Bolečina v vratu je pogosta […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Plastična Kirurgija: Umetnost in Znanost Lepote in Oblikovanja
							Zdravje

							Koristno, Novice

						

					

					
						
Plastična kirurgija je medicinska specializacija, ki se osredotoča na izboljšanje videza in funkcionalnosti telesa. Kljub širši uporabi izraza “plastična kirurgija” ta veja medicine ni povezana s plastičnimi materiali, temveč izvira iz grške besede “plastikos”, kar pomeni oblikovati ali oblikovati. V tem članku bomo raziskali različne vidike plastične kirurgije, vključno s postopki, razlogi za poseg, tveganji […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Kako deluje odstranjevanje znamenj?
							Zdravje

							Koristno, Novice

						

					

					
						
Odstranjevanje znamenj, tudi znano kot molov ali nevusov, je postopek, pri katerem se odstrani nenormalno rast kože, ki se lahko razlikuje po barvi, velikosti, obliki in teksturi. Ta postopek se lahko izvede iz različnih razlogov, vključno z estetskimi, medicinskimi ali preventivnimi. Obstaja več metod za odstranjevanje znamenj, odvisno od vrste znamenja, njegove lokacije, velikosti in […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Kako izbrati pravi prenosni stolček za hranjenje
							Zdravje

							Koristno, Novice

						

					

					
						
Čas dopustov je v polnem razmahu in restavracije tako na obali kot po drugih turističnih območjih. In že tako obremenjeni turistični delavci si res ne potrebujejo dodatnih neprijetnosti. Vam in njim, lahko pomagate, če na dopust, izlet ali  samo k nedeljskemu kosilu v bližnjo restavracijo s sabo vzamete prenosni stolček za hranjenje. Ko smo zadnjič […]

read more
					

				

			
				
					
				
					
												Kaj je opornica za zapestje?
							Zdravje

							Koristno, Novice

						

					

					
						
Opornica za zapestje je medicinski pripomoček, namenjen podpori, stabilizaciji in zaščiti zapestja. Uporablja se za lajšanje bolečin, preprečevanje poškodb in olajšanje rehabilitacije zapestja. Opornica je izdelana iz različnih materialov, kot so neopren, elastične tkanine, trakovi in kovinske opornice. Opornica za zapestje je oblikovana tako, da ohranja zapestje v pravilnem položaju, kar zmanjšuje obremenitve in pritisk […]

read more
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